

一支烟工夫数百元易主

近百人光天化日之下聚赌,警察来了,赌场瞬间变成台球桌

“太过分了,简直是乌烟瘴气!”市民陈先生昨日来电反映,在无锡市崇安区广益街道附近的菜花墩有人光天化日之下聚赌,参赌者每天都有近百人,而且专门有人放风,一有警察经过就作鸟兽散,风头一过又赌局重开,简直像是在和警方玩躲猫猫游戏。对此《生活无锡》昨日进行了一番调查。



没有警察在场,牌九和钞票就是这里的主角

光天化日之下有人赌博

陈先生是无锡人,居住在崇安区的菜花墩附近已经有好些年头,随着经济的发展和城市范围的扩大,菜花墩地区多了很多租住在此的外来务工人员,但不管怎么说前两年邻里和睦,日子也算过得平静。前段时间随着该处启动拆迁,周边不少民居已经被拆掉,周围的环境开始变得乱糟糟,一些五大三粗的外乡人常常光着膀子在菜花墩附近闲逛。“现在居然又有人在原来菜花墩附近菜场的旧址处聚赌,每天都有近百号人。”陈先生称,参赌的人有的还是开着面包车从其他地方来的,整天吵闹不休。

据陈先生观察,这个光天化日下的赌局基本每天上午8点多就开始了,大多是以推牌

九为主。“我们附近好多居民对这个很有意见,一方面赌博过程中经常有纠纷,让人提心吊胆,另外一方面对住在这里的人影响也不好。”陈先生称,“这个赌局设了一个多月了,我们一开始还经常打电话报警,每次警察一在巷子口出现,赌徒们就四散跑掉了。等警察一走他们就重新再赌起来。估计这些赌博的人有安排放风的。”

一支烟工夫数百元来去

因沪宁城际铁路施工需要,原本夹在无锡火车站和常工城尚城之间的菜花墩面临拆迁。陈先生所说光天化日下的赌局,就开在已经废弃的一段铁轨旁,紧邻菜花墩菜市场。

昨日上午10点,原本菜花墩菜市场废墟上,仍有不少执着的摊贩摆摊卖菜,一旁几

个帆布搭起的简易棚内,摆着几张台球桌,但打球的人很少,倒是其中一张台球桌前挤挤挨挨围了一圈人,粗粗数来就有接近40人。挤进一看,原来一张台球桌上盖了一块绒布,绒布上放着一副麻将牌,几粒骰子,除此之外就是一沓沓或旧或新的钞票。这些钞票有10元、20元的,也有百元的,每沓钞票前都坐了1人,还有一人坐在麻将牌前负责掷骰子。尽管围了很多人,但除了掷骰子的人外,参赌的人很少说话,特别是一个叼着香烟的男子一言不发,只时不时地把100元的纸币扔上桌,随后掉掉被一穿花衣男子收走。倒是旁边围观的人群话语不断。“我一根香烟还没抽完,就输了200多元。”一名光着膀子的男子站在人堆里只是在看,估计是把钱都输光了。

和警察玩起躲猫猫游戏

《生活无锡》即将将情况向无锡市公安局110指挥中心反映。随后的情况却让不少人瞠目结舌。110报警电话是在昨日上午10点34分左右拨打的,告知接线员在菜花墩菜市场靠近铁路一侧有人公开聚赌。

8分钟左右,赌博现场一光着膀子戴着金项链的短发男子手机接到电话,随即大呼有警察来,原本还在大呼小叫赌博的一帮子人很快安静下来,一名男子马上开始撵人,另一名男子开始收拾垫在台球桌上的绒布,2分钟不到,上述2名男子就和另外4名男子提着原本供赌客坐的长条凳子,和赌具窜进了菜花墩附近的民房。几名男子前脚刚走,就另有几位坐在一旁的男子在原本用来赌博的台球桌上打起了台球。

10点44分,一名穿着警服的警察赶到了现场,在附近转了几圈,似乎很无奈的样子,只看到几个台球桌上有人打台球。10点52分左右,一无所获的警察离开现场,刚才转移赌具躲起来的几个男子又冒出头,围成一圈窃窃私语起来。

“这样的躲猫猫游戏,已经发生过好几次了。”昨日中午12点,陈先生来电无奈地说,中午11点多的时候,这些人又聚集在这里赌博了。

陈超文/摄

30亩葡萄园遭雹灾损失30万

农民期盼农业保险早日覆盖经济类作物

再过一个多月,就是葡萄收获的季节了,可是,6月14日下午的强对流天气带来的一场冰雹雨,让住在锡山区锡北镇的王永生欲哭无泪——蚕豆大的冰雹把王永生种的葡萄打得奄奄一息,30多亩葡萄地今年估计要绝收了。“谁能够帮帮我?”面孔晒得黢黑的王永生昨日说。

葡萄被冰雹砸烂

王永生的葡萄园位于锡北镇张泾周家阁村。从上世纪80年代开始,王永生就尝试过种植葡萄,最近这两年王永生和周家阁村村委签了租地协议,以250元/亩/年的租金在这里种了32亩葡萄地。

要不是领我们去受灾现场,王永生宁愿在家里生闷气也不愿意再回到葡萄园,因为葡萄园里的样子实在是太惨了。《生活无锡》看到,葡萄园的地上,随处可见散落着的干瘪葡萄,这些葡萄也有拇指般大小,大多呈干黄色。王永生说,这些葡萄都是被6月14日的那场冰雹打坏的。“32亩葡萄园,除6亩种在大棚里面有天顶遮挡的稍好一点以外,其他26亩全完蛋了。”

直接损失接近30万元

王永生说,他种的葡萄品种很好,一般一串葡萄的果粒在50颗上下,冰雹一打,三分之一的葡萄果粒就被打掉,一串葡萄上能剩10颗完好好的就很难卖了,这样的葡萄是没法卖的。王永生说,今年葡萄的长势很好,按3元一斤的底价算,估计一亩葡萄能有1万多元的收入,没想到一眨眼功夫就没了。“初步算了一下直接经济损失就接近30万元。”王永生叹息着说:“为了这些葡萄,我投入了10多万元。”

期盼农业保险能救急

种葡萄和其他经济作物这么多年,王永生最盼望的事情就是能够上农业保险。据王



完好的葡萄几乎找不到

永生说,葡萄遭灾不是第一次,有时候是因为雪灾,有时候因为下雨太多,反正碰上这种天气问题往往只能自认倒霉。“现在我最希望的就是三件事,第一件事是政府能够帮我们这些果农,第二件事希望能够减免一些费用,第三件事也是最重要的事就是能投保农业保险。”王永生说。

锡北镇农服中心有关人士介绍说,因为强对流天气的影响,锡北镇有不少农户都受了灾,王永生的情况算是比较严重的,目前他们已经将整个受灾情况上报到锡山区。针对王永生的希望,目前镇里也有考虑,可能在适当的时候会对受灾严重的农民进行少许补贴,但肯定是杯水车薪。至于农业保险问题,现在农业保险尚仅限于水稻、小麦等传统农作物,没有哪家保险公司愿意承担,所以王永生的愿望虽好但实行起来难度很大。

对此,人保财险无锡分公司的有关人士也表示,目前确实没有针对经济作物的农业财产险,主要原因是没有上级部门的政策扶持和风险太大。一般来说,农作物受天气等因素影响太大,保费定高了农民承受不起,定低了保险公司也负担不起,因此保险公司只有在政府部门有政策支持,能够负担部分保费的情况下,才会在调研的基础上开发上述险种,这不是一年两年能定下来的。陈超文/摄

促销员卷款潜逃 商场退还购机款

本为结婚购买的一台42英寸液晶电视,婚都结了三年,电视机没拿到,货款也没退回。消费者一纸诉状将某知名连锁店告上了南长区人民法院。

2006年国庆,即将步入婚姻殿堂的小李打算给新房添置家电。小两口看了一圈后在无锡某知名连锁店相中一款42英寸的三星液晶电视,当即到收银台付了15000元。商场促销员称,小李需将发票先交还商场,否则不予送货,发票将与电视一并送至小李家中。小李二话没说将发票给了促销员,谁知送货的时间过去了,不但货没送到,促销员的手机也一直关机。小李这才急了,赶到连锁店一问才知道,促销员拿着小李的购机发票退货拿钱,早没了人影。

小李想付了钱却拿不到货,连锁店必须给他一个说法。谁知连锁店称,促销员只是电器公司派驻商场搞活动的,不是店内员工,连锁店不会承担任何责任。发票就是主张权利的凭证,小李不该将发票给别人。

小李前前后后与连锁店交涉了几十次,三年来也没有结果,无奈之下,决定与连锁店对簿公堂。

法官指出,连锁店在本案中并非全无过错。作为消费者,小李并不知道连锁店、电器公司与促销员三者的关系。在消费者的理解中,促销员的行为就代表着商家行为。小李过于轻信他人,未妥善保管自己的权利凭证,也需要承担一定的责任。最后,连锁店退还小李13000元购机款。胡娜 陶玉 陆媛

18岁女孩不幸患上红斑狼疮

如果您愿意给她增加活下去的机会,请致电 82756337

“8”字对大部分人来说是一个吉祥的数字,但对躺在解放军101医院14楼病房上的小周来说却是无情的厄运。她出生8个月就失去母亲,8岁才上小学,如今18岁的她患上了红斑狼疮。一连串的不幸,让这位花季女孩显得格外憔悴和绝望。“从去年12月份发病到现在已经花掉15万多元,现在已是负债累累,没人敢借钱给我们,有的医院都不敢接治,希望好心人能够帮帮我们。”昨天,小周父亲双眼含着泪水求助《生活无锡》,祈盼好心人能给她一份活下去的希望。他说:“只要救救我女儿,我做什么愿意!”

亲爱的读者朋友,如果您愿意给出生8个月就失去母亲的小周增加活下去的机会,请致电0510-82756337,《生活无锡》将及时将您的善举通报给她的父亲。

8个月时失去亲生母亲

据小周父亲介绍,他们家住港下,世代都是农民。小周出生刚8个月时,在造纸厂打工的母亲被压缩机压断左手臂和内脏,当时也是送到解放军101医院进行抢救的,但由于伤势过重,没抢救过来。就这样,8个月大的小周还没来不及叫声妈妈,就永远失去了亲生母亲。由于家境困难,小周经常吃了上顿没下顿,直到8岁多才进小学读一年级。

小时候的小周是一个活泼懂事的小女孩,一放学回来就主动给爸爸洗衣服、打扫卫生、煮饭烧水,而且学习成绩一直名列前茅,是爸爸的掌上明珠。可长大上初中后,小周经常在家人面前问起亲生母亲,常常一个人锁在房间里思念妈妈,变得沉默寡言,不愿与人交往。



小周和她的父亲期盼好心人伸出援手

18岁查出身患红斑狼疮

一转眼小周上初三了。去年12月份,小周感到胸口发闷,喘不过气来,还伴有头痛发烧。小周父亲匆忙把她送到附近一家医院就诊。医生说是胸部积水,需要开胸手术,小周父亲没考虑太多就在手术意见书上签了字。开胸手术后,小周父亲一边照顾女孩,一边四处借钱支付医疗费,经过一个多月术后治疗,小周出院回家中。没想到一个月后,小周旧病复发,而且越来越严重,小周父亲觉得不对劲,立即带小周到另外一家大医院进行检查,经专家会诊和血液检查,最终确诊小周患有红斑狼疮。“我真后悔当时没带她到大医院检查,不但白挨了一刀,还耽误了最佳医治时间。”小周父亲捶着胸口说道。

父亲为女儿什么都愿做

小周的开胸手术不但花光了家里所有积蓄,而且体质一落千丈,特别是得知自己患了绝症,小周整个人一下子崩溃了,甚至一周都不说一句话,小周父亲心痛不已,不愿就这样眼睁睁地放弃自己心爱的女

荒唐 看打架发议论嘴唇被打裂 刀刺对方手臂获刑半年

商场一小工看人打架,并随意发表意见,引火上身,嘴唇被打裂。他一时恼火,拿起刀子报复,刺伤对方手臂。近日,“打抱不平”的赵琦被塘法院判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

2008年7月3日,在某商城打工的赵琦看到商城门口围了很多人,好奇心驱使他走过去。原来是附近店里的小工刘宇与一个面包车驾驶员打了起来。赵琦向围观的人打听原因。原来,刘宇骑着电动三轮车准备吃午饭,倒车的时候,把一辆面包车前面右侧灯罩撞开了。面包车驾驶员要刘宇

赔200元。刘宇嫌多,坚决不同意,面包车驾驶员就打电话报了警。当时已近11点,刘宇要去吃饭,驾驶员拉着胳膊不让他走,两人便扭打了起来。了解情况后,赵琦不以为意,随口说了一句:“这是小事情,赔点钱不就行了?”话刚落音,面包车驾驶员挥拳朝他脸上打过来,赵琦的上嘴唇被打裂了。他很恼火,跑回自己的摊位,拿起一把割箱子包装用的美工刀找面包车驾驶员报复,刺伤了对方的手臂。这时,商城内的保安过来了,将他们带进了保安办公室。(文中所用均为化名) 赵壁 庄莉莉 陆媛

荒唐 没勇气偷电动自行车卖钱 有胆量抢劫出租车司机

17岁的安徽小伙阿梁(化名)想偷车卖钱,却因胆小未成行,不料却做出更大胆的事情,抢劫出租车司机。近日锡山区检察院以涉嫌抢劫罪,依法批准逮捕犯罪嫌疑人阿梁。

初中毕业后,阿梁先到昆山打工。今年5月份,阿梁来到无锡市锡山区某服装厂打工,工作20多天,因工厂还没发工资,阿梁便动了歪心思。一天,阿梁捡到几张收购二手车的小广告名片,就想偷几辆电动车、摩托车拿来卖,但最终没敢行动。一天晚上,阿梁在外面闲逛时,见路边有出租车司机正在收乘客的车费,便把抢劫目标定在半夜外出拉客的黑出租车上。

6月4日凌晨1时许,从网吧出来的阿梁看见一辆红色的出租车在等客,遂谎称自己刚到港下没几天不认识路,要求驾驶员帮他找车。直到凌晨4点多,阿梁还在出租车上。此时,驾驶员已经非常疲劳,便停车趴在方向盘上休息,让阿梁自己好好想想住处在哪儿,想好再叫他。阿梁见驾驶员大概30多岁,体格和自己差不多,便拿出随身携带的钢针刺向司机头部,驾驶员惊醒起身,阿梁遂用拳头击打司机头部。司机转身与其对打,然后打开车门跑到后面将阿梁按在座位上,之后,锁上车门。早上六时许,司机碰到巡逻人员,阿梁被带至派出所。 俊丽 雪萍 陈超